fnoncZ RZponse Jury fnoncZ RZponse Jury
12 102,41 =10 =
2 500 -350 =
i cm
13 I + — AB=...cm
3 7x9 = - B -
14 12 estle quadruple de:
4 10 =
39:3 Je suis un nombre entier a 3 chiffres.
Mon chiffre des unités est 8.
15 Le nombre de mes dizaines est le double
5 Multiply 9 by 40 du chiffre des unités.
Qui suis-je ?
s La somme de 14 et 22 est-elle plus grande .
?
6 Quelle est la moitié de 104 * 16 que la différence de 50 et 13 ? [Joui [Jnon
7 Quel est le dixieme de 100 ? 17 Le quotient de 100 par 25 est égal a:
8 Quel estle quartde 12 ? 18 Le chiffre des unités de 26 x 13 est :
9 Combien faut-il pour aller 19 50h = . jOUrs ... h
del10al6?
10 Ataovy ny kajy 12+39 20 22,5+ 66,5+ 100+ 77,5+ 33,5 =




Classe : 3™° ... Etablissement : Note : .............../30

L'Zpreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont interdites.
DurZe : 7 minutes.

fcrire  votre nom, prZnom et classe sur cette feuille et attendre le signal de dZpart.
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Ecrire sous la forme d'une seule puissance :
21 0o 473%45 4
22 Calculer I'aire d’un carré dont le périmétre

est égal a 36 cm.
23 A=(2!'! 1) -36.

Calculer A lorsquex ! ! 3
24 P f(x)=2x+3
Donner 'antécédent de 11 par f .
25 (' 2)x(=!)x5x( 11)!
Donner le quotient Q et le reste R dans la = e
26 division euclidienne de 59 par 7 =E. R=EE
27 Donner I'écriture scientifique de 2016
Dans un triangle rectangle, les cotés de
28 |l'angle droit mesurent 6 cm et 8 cm. Quelle
estlalongueur de ’hypoténuse ?
On choisit un nombre, on lui ajoute 2 puis
29 on multiplie le résultat par 3. Le triple du
résultat est 27.
Quel est le nombre choisi au départ ?

30 (1tmoomom 1103 =

TPREUVE 3 - 14 jarwier 2016
A voy maths, préty ? Calculesy !



